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Cadrul legislativ de organizare și funcționare a  

Facultății de Medicină Veterinară 

 
Un prim reper istoric legat de facultatea noastră este data de 31 decembrie 1944, dată 

la care a fost emis Decretul Regal nr. 660, publicat în Monitorul Oficial nr. 302, de înfiinţare a 

Universităţii de Vest cu şapte facultăţi: drept, litere şi filosofie, ştiinţe, medicină umană, 

medicină veterinară, farmacie şi teologie. Ulterior, în 1948, ia fiinţă, la Arad, într-o altă 

structură de organizare, Facultatea de Medicină Veterinară. Aceasta a funcţionat până în 1957, 

când, intră în lichidare. 

Urmare a modificărilor profunde din agricultura socialistă şi a creşterii şeptelului de 

animale, s-a impus înfiinţarea şi în vestul României a unei facultăţi de medicină veterinară. 

Rectorul Institutului Agronomic Timişoara, Prof.univ.dr.ing.Iulian Drăcea, un fervent 

susţinător al învăţământului superior din Banat, a înţeles momentul favorabil şi a făcut toate 

demersurile necesare înfiinţării facultăţii de medicină veterinară. Astfel că, prin Hotărârea 

Consiliului de Miniştri nr. 428 din 23 mai 1962 a fost înfiinţată Facultatea de Medicină 

Veterinară. Prima serie de studenți a fost înregistrată în anul academic 1962-1963, în cadrul 

Institutului Agronomic Timișoara, actualmente Universitatea de Științe Agricole și Medicină 

Veterinară a Banatului ”Regele Mihai I al României” din Timișoara. Un rol deosebit în 

organizarea facultății l-a avut Profesorul Emerit Doctor Docent Nicolae Gluhovski, care a 

venit de la Facultatea de medicina Veterinară din Arad, după desfințarea acesteia. 

Facultatea de Medicină Veterinară din Timişoara a fost iniţial instalată în imobilul din  

Piaţa Unirii nr. 1/A (actualul Muzeu Baroc al municipiului Timişoara), unde a funcţionat până 

în anul 1975, când a fost mutată în actualul Campus universitar agronomic din Calea Aradului 

nr. 119. Ulterior, Facultatea de Medicină Veterinară din Timişoara a fost practic reînfiinţată în 

cadrul Institutului Agronomic Timişoara. În prezent facultatea funcţionează în cadrul 

Universităţii de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară a Banatului “Regele Mihai I al 

României” din Timişoara (USAMVBT) cu o singură specializare: medicină veterinară.  

Cadrul juridic de organizare şi funcţionarea Facultăţii de Medicină Veterinară din Timişoara 

este asigurat de prevederile legilor specifice: Legea educaţiei naţionale nr. 1/2011 republicată, 

cu modificările şi completările ulterioare; OMEC nr.3235/2005 privind organizarea ciclului 

de studii universitare de licenţă; Legea nr. 88/1993 privind acreditarea instituţiilor de 

învăţământ superior şi recunoaşterea diplomelor precum şi cu celelalte acte normative, având 



2 

 

atribuţii în domeniul învăţământului superior, al cercetării ştiinţifice şi alte activităţi în 

sprijinul acestora. 

Din anul universitar 2001/2002, în conformitate cu Regulamentul de aplicare a 

reformei curriculare şi a sistemului de credite transferabile în USAMVBT, învăţământul 

universitar din cadrul Facultăţii de Medicină Veterinară a fost organizat pe cicluri: -  ciclul I 

(anii I şi II de studii), ciclul achiziţiilor fundamentale; ciclul II (anul III, IV şi V de studii), 

ciclul studiilor de specialitate; ciclul III (studii aprofundate şi masterat), ciclul de aprofundare 

şi specializare. Specializarea Medicină Veterinară a fost acreditată prin HG nr. 410/2002, 

modificată de HG nr. 944/2002.  

Facultatea de Medicină Veterinară din Timişoara oferă studenţilor săi, în ciclul de 

licenţă, specializarea: medicină veterinară. Specializarea se realizează pe baza unei curricule 

universitare proprii, în concordanţă cu curriculele facultăţilor de profil din Uniunea 

Europeană. Durata cursurilor este de 6 ani. Conform Legii nr. 288 din 24 iunie 2004, în cei 6 

ani de pregătire este inclus şi ciclul de master. 

 Organizarea studiilor universitare pe trei cicluri, respectiv studii universitare de 

licenţă, studii universitare de masterat şi studii universitare de doctorat este reglementată de 

Legea nr. 288 din 2004. Conform Cap. III, art. 8, al. 4, pentru profesii reglementate prin 

norme ori recomandări sau bune practici europene, ciclul I şi ciclul II pot fi oferite comasat 

într-un program unitar de studii universitare cu o durată cuprinsă între 5 şi 6 ani, la 

învăţământul de zi, în condiţiile art. 1 alin. (3), diplomele obţinute fiind echivalente titlului de 

master. Astfel, începând cu studenţii înmatriculaţi în anul 2005/2006, la absolvire în anul 

2011, Diploma de licenţă a avut precizarea „în baza absolvirii Ciclului I – studii universitare 

de licenţă şi a Ciclului II - studii universitare de masterat, oferite comasat într-un program 

unitar de studii universitare”. 

Începând cu anul universitar 2005/2006, ciclul de studii universitare de licenţă se 

organizează pe domenii de studiu în toate instituţiile de învăţământ superior publice şi private, 

conform Ordinului MEC nr. 3235/10.02.2005. Specializarea Medicină Veterinară este 

cuprinsă în lista domeniilor şi specializărilor pentru studiile universitare de licenţă apărută în 

Hotărârea nr. 1175 din 2006, la domeniul fundamental Medicină Veterinară şi domeniul de 

studii universitare de licenţă Medicină Veterinară.  

Conform Nomenclatoarelor domeniilor şi specializărilor/programelor de studii 

universitare pentru anii universitari 2020-2021 si  2021-2022 programul de studii corespunde 

domeniul fundamental Ştiinţe biologice şi biomedicale (cod DFI 30); Ramura de ştiinţă: 

Medicină veterinară (cod RSI 40); Domeniul de studii universitare de doctorat: Medicină 
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veterinară  (cod DSU_D/M 10); Domeniul de licenţă: Medicină veterinară ( cod  DL 10) ; 

Specializarea: Medicină veterinară (cod S 10), Număr de credite (ECTS) 360.  

Absolvenţii specializării pot desfăşura activităţi încadrate în secţiunea M, cu codul 7500 

(Activităţi veterinare) prevăzute în Ordinul preşedintelui INS nr. 337 din 2007  cu privire la 

clasificarea activităţilor din economia naţională, CAEN Rev. 2, având corespondenţă atât la 

nivel mondial (ISIC Rev. 4) cât si la nivelul UE (NACE Rev. 2). De asemenea, se găseşte în 

lista calificărilor europene şi internaţionale, dar şi în nomenclatorul naţional al profesiilor – 

Clasificarea Ocupaţiilor din România (COR), ordinul nr. 138 din 17 aprilie 1995 actualizat 

prin Ordinul 170/10.03.2008, publicat în M.O. 219/21.03.2008 în cadrul grupei 222302. De 

asemenea, se găseşte în lista calificărilor europene şi internaţionale şi în corespondenţă cu  

Cadrul Naţional al Calificărilor – HG 918/2013. La absolvirea facultăţii de medicină 

veterinară, calificarea obţinută este de doctor-medic veterinar conform Hotărârilor de guvern 

HG 577 din 2017 și HG 642 din 2020. 

Pentru a crea premisele dezvoltării unui învăţământ superior centrat pe student, odată cu 

reorganizarea studiilor universitare pe trei cicluri succesive – licenţă, masterat, doctorat, s-a 

generalizat aplicarea Sistemului European de Credite Transferabile (European Credit Transfer 

System - ECTS) aprobat prin Ordinul MEN nr. 3617 din 2005, modificat si completat prin  

Ordinul MEN nr. 4698-2019. 

Facultatea de Medicină Veterinară Timişoara s-a angajat începând cu anul 2005 în 

procesul de integrare în Spaţiul European al Învăţământului Superior reglementat de 

directivele Parlamentului European şi a Consiliului Uniunii Europene 36/2005, şi 55/2013,  

obţinând în 2015 acreditarea EAEVE a programului de studiu. La sfârșitul lunii februarie 

2020 a avut loc vizita EAEVE, în vederea acreditării facultății. În cadrul acestei vizite au fost 

identificate deficiențe pe care facultatea va trebui sa le remedieze într-un timp scurt.  

În anul 2015 Programul de studiu Medicină Veterinară din cadrul FMV a fost supus 

evaluării periodice de către ARACIS, în cadrul evaluării externe a calității academice pentru 

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului  Regele Mihai I al 

României din Timișoara. U.S.A.M.V.B.T  este o instituţie de învăţământ superior acreditată, 

cu statut juridic propriu, certificată ARACIS cu „Grad de Încredere Ridicat” iar FMV a 

obținutut avizul de menţinere a acreditării. 

Facultatea de Medicină Veterinară include și două programe de studiu cu predare în 

limbi străine: programul de studiu Medicină Veterinară cu predare în limba engleză, care a 

obținut avizul ARACIS de Menținere a acreditării în 2016 și programul de studiu Medicină 
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Veterinară cu predare în limba franceză, care a început activitatea în anul universitar 2018 -

2019. 

 

Competenţele absolvenţilor 

Competenţele absolvenţilor programului de studiu Medicină veterinară se regăsesc în  

următoarele documente:  Fişa disciplinei – include competenţele specifice (profesionale şi 

transversale); Suplimentul la Diploma de licenţă – include competenţele asigurate prin 

programul de studii, în limba română şi limba engleză. Acest document se regăsește și în 

Registrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior RNCIS. 

Cunoştinţele şi competenţele asigurate prin programul de studiu Medicină Veterinară 

din Timişoara sunt în concordanţă cu  prevederile Hotărârii de Guvern HG 469/24.06.2015 și 

cu cerinţele Directivei 36 /2005 CE şi modificările aduse prin  Directiva 55/2013 CE, privind 

recunoaşterea calificărilor profesionale „Sectiunea 5, Articolul 38: (3) Formarea de medic 

veterinar garantează că persoana în cauză a dobândit următoarele cunoştinţe şi aptitudini: (a) 

cunoștințe corespunzătoare despre științele pe care se bazează activitățile de medic veterinar 

și despre dreptul Uniunii referitor la activitățile respective (b) cunoștințe corespunzătoare 

despre structura, funcțiile, comportamentul și nevoile psihologice ale animalelor, precum și 

abilitățile și competențele necesare privind creșterea, alimentația, bunăstarea, reproducerea și 

igiena acestora în general; (c) abilitățile și competențele clinice, epidemiologice și analitice 

necesare pentru prevenirea, diagnosticarea și tratamentul bolilor animalelor, inclusiv 

anestezie, chirurgia aseptică și eutanasiere, considerate individual sau în grup, inclusiv 

cunoștințe specifice despre bolile transmisibile la oameni; (d) cunoștințe, abilități și 

competențe de medicină preventivă, inclusiv competențe referitoare la anchete și certificare; 

(e) cunoștințe corespunzătoare despre igienă și despre tehnologia producerii, fabricării și 

punerii în circulație a produselor alimentare destinate animalelor sau a celor de origine 

animală destinate consumului uman, inclusiv abilitățile și competențele necesare pentru a 

înțelege și a explica bunele practici în acest domeniu; (f) cunoștințele, abilitățile și 

competențele necesare pentru utilizarea responsabilă și judicioasă a medicamentelor de uz 

veterinar pentru tratarea animalelor și pentru asigurarea siguranței în lanțul alimentar și a 

protecției mediului.” 

O preocupare continuă a FMV Timișoara este ca absolvenții săi să dobândească 

cunoștințele și competențele necesare pentru prima zi de practică medicală veterinară, 

considerate de EAEVE ca standardul minim necesar pentru a debuta în profesia de medic 
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veterinar. Monitorizarea procesului de formare profesională a studenților programului de 

studii Medicină Veterinară include și implicarea activă a studenţilor în completarea  

permanentă a propriei instruiri şi dobândirii competenţelor profesionale prin utilizarea 

Caietului de practică/ Personal Logbook.  

      

Misiune şi obiective 

 
        Misiunea Facultății de Medicină Veterinară (FMV) este  parte componentă a misiunii 

universității, asumată prin Carta universitară, Manualul calităţii şi Planul Strategic 

Instituţional pentru perioada 2020-2024. 

În  Planul strategic al Facultăţii de Medicină Veterinară pentru perioada 2020-2024 şi 

Planul operaţional sunt definite  următoarele scopuri şi obiective:  

 să devină cea mai valoroasă facultate de medicină veterinară din România şi să se 

înscrie pe elita facultăţilor de profil din zona europeană, prin:  

- continuarea modernizării curriculei universitare în vederea finalizării evaluării europene;  

- analiza şi eliminarea suprapunerilor din programele analitice ale disciplinelor;  

- acoperirea, în proporţie de peste 70%, a programelor analitice cu material didactic tipărit, 

care să se regăsească şi la biblioteca universităţii noastre, şi /sau virtual;  

- modernizarea bazei materiale a disciplinelor;  

- creşterea ofertei de cursuri postuniversitare de scurtă durată;  

- realizarea unor cursuri postuniversitare de specializare (Managementul sănătăţii la animale); 

- continuarea operaţiunii de evaluare anuală a cadrelor didactice de către studenţi; 

- evaluarea colegială a cadrelor didactice; 

 să atragă cei mai valoroşi candidaţi din ţară şi să-i pregătească la un nivel care să 

favorizeze excelenţa tehnică, originalitatea şi o perspectivă profesională largă; 

 să asigure şi să dezvolte un cadru propice pentru cercetarea originală din toate domeniile 

profilului medical veterinar şi să acţioneze în scopul aplicării rezultatelor cercetării; 

 să pregătească cercetători şi cadre didactice pentru învăţământul veterinar de diverse 

grade; 

 să intensifice şi să dezvolte cooperarea în plan didactic şi de cercetare cu facultăţi similare 

de profil din ţară şi din străinătate. 

 să continue reforma curriculară cu menţiunea că deja s-a făcut compatibilizarea curriculei 

FMV Timişoara după standardele europene stabilite de EAEVE şi prin programe 

POSDRU cu finanţare europeană. 
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În acest context se vor intensifica eforturile de participare a FMV Timişoara în 

programe europene, cum sunt: ERASMUS+, Horizont 2020, proeiecte transfrontaliere şi 

altele şi se vor intensifica relaţiile de colaborare cu facultăţile de medicină veterinară din: 

Budapesta, Viena, Ljubliana, Zagreb, Beograd, Novisad, Stara Zagora, Chişinău, Munchen, 

Liepzig, Skopje, Tirana, Salonic, Ankara, Aydin, Toulouse, Lyon ş.a.  

Proiectul FMV Timişoara de integrare si  recunoastere europeană  s-a concretizat prin 

pregătirea procesului de acreditare europeană. FMVT este membru cu drepturi depline, din 

1990 al Asociaţiei Europene a Facultăţilor de Medicină Veterinară (EAEVE), organizaţie care 

urmăreşte compatibilizarea curriculară a tuturor facultăţilor membre.Vizita de evaluare de 

către EAEVE a avut loc în octombrie 2010, iar trecerea pe lista pozitiva a EAEVE a avut loc 

după revizita din octombrie 2014. La sfârșitul lunii februarie 2020, a avut loc vizita EAEVE, 

în vederea acreditării facultății, în cadrul acestei vizite au fost identificate deficiențe pe care 

facultatea va trebui sa le remedieze într-un timp scurt.  

 
 

Conținutul programelor de studiu 

Programul de studiu Medicină Veterinară Timișoara este un program de licență și master 

integrat, are durata de 6 ani și se desfășoară în forma de învăţământ cu frecvenţă. Programul 

de studii este prezentat sub forma unui pachet de documente care include: misiunea, 

obiectivele generale şi specifice; planul de învăţământ cu ponderile disciplinelor exprimate 

prin credite de studii ECTS şi cu disciplinele ordonate succesiv în timpul de şcolarizare . 

Procesul de învăţâmânt se desfăşoară pe parcursul a 6 ani de studii şi include  5607 ore 

de activitate teoretică şi practică medicală veterinară. Fiecare an universitar este structurat pe 

două semestre. Activităţile didactice se derulează pe parcursul celor 12 semestre astfel: 11 

semestre (I-XI) a câte 14 săptămâni de activităţi didactice şi 1 semestru  (XII) cu 10 

săptămâni de activităţi didactice.  Numărul de ore didactice pe săptămână este cuprins între 28 

şi 34 de ore, exceptând ultimul semestru, în care sunt prevăzute 24 de ore/săptămână. Pe 

parcursul anului universitar sunt organizate trei sesiuni pentru susţinerea examenelor: două 

sesiuni ordinare, de 3-4 săptămâni fiecare (sesiunea de iarnă şi sesiunea de vară), fiecare 

urmată de 1-2 săptămâni de restanțe şi o sesiune de restanţe (toamna) de 2-3 săptămâni. 

Practica studenţilor este de 3-4 săptămâni pe an. Aceasta cumulează, pe parcursul celor 6 ani 

de studii, 20 de săptămâni de practică. În ultimul an de studiu, este prevăzut un stagiu de două 

săptămâni pentru elaborarea lucrării de licenţă.  
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Planul de învăţământ al FMVT corespunzător anului universitar include următoarele  

categorii de discipline:  Categoria A: discipline fundamentale;   Categoria B: discipline 

specifice: (a) științe fundamentale; (b) ştiinţe clinice; (c) producţii animale; (d) igiena 

alimentelor;    Categoria C:  discipline conform opţiunii universităţii  și  Practică – 

stagii anuale, a  câte 3- 4 săptămâni de practică. Procentul de reprezentare a  categorilor A si 

B, în planul de învăţământ al FMV Timişoara, este în concordanţă cu Standardele ARACIS 

specifice pentru Domeniul Medicină Veterinară,  precum şi cu prevederile Directivei 2005/36 

EC privind recunoaşterea calificărilor profesionale, publicată în Jurnalul  Oficial al Uniunii 

Europene I.255/22/30.09.2005. 

Succesiunea disciplinelor de studiu din Planul de învăţământ vizează:  acumuluarea  

graduală şi complementară a cunoştinţelor şi competenţelor generale şi de specialitate aferente 

calificării de Doctor Medic Veterinar (DMV),  în concordanţă cu cadrul national al 

calificărilor; compatibilitatea cu planuri şi programe de studii din alte state ale Uniunii 

Europene şi din alte state ale lumii. Acest deziderat este concretizat şi prin aplicarea de credite 

transferabile, în conformitate cu reglementarile naţionale şi regulamentele proprii 

 

Organizarea sistemului de asigurare a calităţii 
 

USAMVBTimişoara  a creat structurile şi a elaborat politica şi strategiile care să 

genereze cadrul instituţional pentru asigurarea calităţii şi îmbunătăţirea continuă a acesteia. 

Sistemul instituţional de management al calităţii  este documentat prin Manualul Calităţii, 

procedurile şi regulamentele instituţionale. În cadrul universităţii, s-a constituit Serviciul  de 

Mangement al Calităţii (SMC), o structură specializată în coordonarea şi aplicarea 

prevederilor Manualului Calităţii şi a sistemului de management al calităţii, implementat si 

certificat. 

  Principala structură cu atribuţii în domeniul calităţii este Comisia pentru Evaluarea si 

Asigurarea Calităţii CEAC-U. CEAC-U are în subordine Comisiile de Evaluare şi Asigurare a 

Calităţii la nivel de facultăţi CEAC–F. Acestea sunt conduse de câte un responsabil cu 

asigurarea calităţii (RAC-F) şi au în componenţa lor responsabili cu asigurarea calităţii din 

departamentele didactice (RAC-D) şi responsabili cu asigurarea calităţii pe program(e) de 

studii (RAC-PS).  

Comisia CEAC-F/ F.M.V. (conform Deciziei nr. 138 din 14.02.2020) are următoarea 

componență:  responsabil cu asigurarea calității pe facultate (RAC-F), responsabil cu 

asigurarea calității pe fiecare program de studiu (RAC-PS),  responsabil cu asigurarea calității 
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pe fiecare departament (RAC-D), un membru reprezentant al studenților și un reprezentant al 

angajatorilor – tabelul 1. 

Tabelul 1 

Comisia pentru Evaluarea si Asigurarea Calităţii a Facultății de Medicină Veterinară 

RAC-F Conf. Dr. Igna Violeta 

RAC-PS / MV  Șef lucr. Dr. Ghișe Alina 

RAC-PS / MVE-predare în limba engleză Asist.Dr.Mosneang Crina 

RAC-PS / MVE-predare în limba franceză Asist. Dr. Bucur Iulia 

RAC-D / Departament I, învățământ preclinic Asist. Dr. Petcu Mihaela 

RAC-D / Departament II, învățământ clinic I Asist. Dr. Marc Simona 

RAC-D / Departament III, învățământ clinic II Șef lucr. Dr. Pascu Corina 

RAC-D / Departament IV,  

Producții animale și sănătate publică veterinară 

Șef lucr. Dr. Morar Adriana 

Reprezentatul studenților  Rădulescu Ana-Maria, studentă an studiu IV/ an 

universitar 2020-2021 

Reprezentantul angajatorilor Dr. Med.vet. Petrila Gavrilă, președinte Colegiul 

Medicilor Veterinari -filila Timiș 

 

 

Activitatea CEAC-F /FMV în anul 2021 
 

Activitatea comisiei CEAC-F a Facultăţii de Medicină Veterinară a fost axată, pe 

parcursul anului 2021, pe următoarele activități: 

1. Întocmirea Raportului de evaluare internă, din cadrul procesului de evaluare 

periodică a programului de studii universitare de licență Medicină Veterinară cu predare în 

limba română și a anexelor aferente acestuia; 

2. Participarea la rezolvarea deficiențelor majore și celor minore  identificate  în cadrul 

vizitei expertilor EAEVE,  la sediul Facultății de Medicină Veterinară ( 24-28 februarie 

2020), pentru verificarea îndeplinirii cerințelor Sistemului European de Evaluare a Pregătirii 

Veterinare (ESEVT); participare la întocmirea documentației solicitate de comisia de revizită 

ESEVT  la sediul FMVT pentru obținerea acreditării EAEVE (European Association of 

Establishments for Veterinary Education);  

3. Activităţi în cadrul procesului de revizuire (actualizare şi îmbunătăţire) a unor 

regulamente instituţionale; 

             4. Activităţi de monitorizare a documentelor specifice administrării procesului 

didactic și activități de pregătire a auditului intern anual și auditului extern; 

5. Evaluarea anuală a calităţii personalului didactic. 
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1. Întocmirea Raportului de evaluare internă pentru 

programul de studii universitare de licență 

Medicină Veterinară cu predare în limba română 

 
Raportul de evaluare internă  (REI) a fost întocmit conform  Ghidului de întocmire a 

raportului de evaluare internă în vederea evaluării externe a unui program de studii 

universitare de licență din 07.10.2019. 

Solicitarea de demarare a procedurilor  de evaluare externă a programului de studiu 

Medicină Veterinară a fost tranmisă și înregistrată la ARACIS în cursul lunii decembrie 2021 

( Nr înreg. ARACIS 7046 din 16.12.2021).    

Raportul de evaluare internă și anexele corespunzătoare acestuia, au fost trimise la 

ARACIS tot în cursul lunii decembrie 2021. 

 

2. Activități de rezolvare a deficiențelor ESEVT și de 

întocmirea  documentație solicitată de comisia de revizită 

 
Membrii comisiei CEAC FMV au fost implicați activ în rezolvarea unor 

neconformități cu cerințele și standardele Sistemului European de Evaluare a Pregătirii 

Veterinare (ESEVT). Activitățile au fost orientate spre  asigurarea cerințelor  de biosecuritate 

la nivelul FMVT și  completarea manualului de biosecuritate cu procedurile operaționale 

standard de biosecuritate din punctele de risc biologic identificate la nivelul fiecărui 

departament din cadrul FMVT.  

 

3. Activităţi în cadrul procesului de revizuire a unor 

regulamente și proceduri instituţionale 

 

Comisia CEAC-F/FMV a constituit veriga de comunicare între Serviciul de 

Management al Calităţii (SMC) şi personalul didactic + studenţii facultăţii noastre, distribuind 

regulamentele supuse dezbaterii în comunitatea academică, centralizând propunerile cadrelor 

didactice din Facultatea de Medicină Veterinară  şi transmițând propunerile către Serviciul de 

management a calității din cadrul USAMVBTimișoara. 
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4.  Activităţi de monitorizare a documentelor specifice administrării 

procesului didactic și activități de pregătire a auditului intern și auditului 

extern 

 
Facultatea de Medicină Veterinară a fost supusă unui audit intern în data de 

14.12.2021. În urma auditului intern, realizat în baza criteriilor de audit incluse în Planul de 

audit, nu s-au identificat neconformități raportate la criteriile de audit. Au fost identificate 

domenii de îmbunătățire documentate la nivelul Raportului de identificare a domeniilor de 

îmbunătățire  Nr. 5/ 10.11.2021: 

1. Cunoștințele cadrelor didactice referitoare la prevederile documentelor interne în 

vigoare.  

Măsura propusă: Informarea periodică a cadrelor didacticecu privire  la prevederile și 

modificările documentelor interne în vigoare.  

2. Funcționarea căminelor studențești 

Măsura propusă:  Stabilirea unui termen precis de comunicare către faculțăti a 

studenţilor cu restanțe de plată a taxelor de cazare; 

 

5. Evaluarea anuală a calităţii personalului didactic 

Evaluarea calităţii personalului didactic din Facultatea de Medicină Veterinară pentru 

activitatea din anul 2021 a inclus următoarele etape: Autoevaluarea; Evaluarea colegială; 

Evaluarea de către studenţi și Evaluarea de către directorul de departament.   

Prelucrarea statistică a datelor  evaluării personalului  didactic a fost realizată  de 

statisticianul colaborator al Serviciului de Management al Calităţii al U.S.A.M.V.B. 

Timişoara.  

 

Autoevaluarea 

Rezultatele Autoevaluării,  respectiv ale celor patru criterii incluse în fișa de 

autoevaluare – activitatea didactică (AD), activitatea de cercetare știinífică (ACS), 

recunoașterea în mediul academic național și internațional (RNI) și activitatea în comunitatea 

academică (ACA) -  oținute de cadrele didactice pentru activitățile desfășurate în  anul 2021,   

sunt prezentate în tabelul 2. Sunt  redate valorile minime, maxime, media aritmetică și  

mediana, pentru un număr de 66 persoane evaluate.  
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Tabelul 2  

Caracteristici numerice aferente punctajelor criteriilor din fişa de autoevaluare 

FACULTATEA DE MEDICINĂ VETERINARĂ 

 

  N  Mediana Media Minimum Maximum 

AD 
 
66 

 
 
 

21.300 
 

38.879 
 

0.000 
 

491.100 
 

ACS 
 
66 

 
 
 

27.935 
 

37.639 
 

0.000 
 

161.350 
 

RNI 
 
66 

 
 
 

28.125 
 

48.845 
 

0.000 
 

350.500 
 

ACA 
 
66 

 
 
 

26.500 
 

52.446 
 

0.000 
 

303.500 
 

TOTAL (AD+ACS+RNI+ACA) 
 
66 

 
 
 

122.470 
 

176.647 
 

0.000 
 

734.900 
 

 

 

Datele sunt prezentate  și desfăşurat, pentru fiecare dintre cele patru criterii ale fişei de 

autoevaluare şi pentru fiecare grad didactic în parte – tabelul 3. 

 

Tabelul 3  

Caracteristici numerice aferente punctajelor criteriilor din fişa de autoevaluare 

 

Criteriu fișă autoevaluare        N          
      

Mediana 

           

Media 

      

Minimum 

     

Maximum 

Activitate didactică   
 
1PROF 

 
13 

 
 
 

80.400 
 

95.979 
 

12.300 
 

491.100 
 

(AD) 
 
2CONF 

 
9 

 
 
 

47.170 
 

41.624 
 

11.100 
 

72.420 
 

 
 
3SL 

 
25 

 
 
 

19.800 
 

28.429 
 

0.000 
 

96.700 
 

 
 
4ASIST 

 
19 

 
 
 

8.100 
 

12.259 
 

1.500 
 

53.340 
 

Activitate cercetare științifică 
 
1PROF 

 
13 

 
 
 

68.280 
 

63.945 
 

5.260 
 

161.350 
 

(ACS) 
 
2CONF 

 
9 

 
 
 

56.000 
 

49.082 
 

14.350 
 

86.630 
 

 
 
3SL 

 
25 

 
 
 

21.350 
 

28.884 
 

0.000 
 

117.950 
 

 
 
4ASIST 

 
19 

 
 
 

15.930 
 

25.739 
 

1.930 
 

88.920 
 

Recunoașterea în mediul academic 
 
1PROF 

 
13 

 
 
 

76.500 
 

95.769 
 

15.000 
 

350.500 
 

național și internațional 
 
2CONF 

 
9 

 
 
 

59.250 
 

62.444 
 

28.000 
 

106.250 
 

(RNI) 
 
3SL 

 
25 

 
 
 

28.250 
 

43.960 
 

0.000 
 

249.750 
 

 
 
4ASIST 

 
19 

 
 
 

13.000 
 

16.724 
 

0.500 
 

68.250 
 

Activitate în comunitatea academică  
 
1PROF 

 
13 

 
 
 

58.500 
 

101.455 
 

0.000 
 

303.500 
 

(ACA) 
 
2CONF 

 
9 

 
 
 

52.000 
 

49.889 
 

15.000 
 

103.500 
 

 
 
3SL 

 
25 

 
 
 

22.500 
 

51.000 
 

0.000 
 

220.000 
 

 
 
4ASIST 

 
19 

 
 
 

23.000 
 

22.026 
 

0.000 
 

64.000 
 

TOTAL (AD+ACS+RNI+ACA) 
 
1PROF 

 
13 

 
 
 

359.990 
 

357.110 
 

43.560 
 

734.900 
 

 
 
2CONF 

 
9 

 
 
 

194.000 
 

200.082 
 

99.250 
 

286.580 
 

 
 
3SL 

 
25 

 
 
 

100.300 
 

150.673 
 

0.000 
 

583.080 
 

 
 
4ASIST 

 
19 

 
 
 

60.650 
 

76.248 
 

22.990 
 

202.760 
 

 

 

Au fost calculate şi ponderile valorilor medii ale fiecărui criteriu din total, fiind 

prezentate în diagrama alăturată. 
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Figura 1. Ponderea criteriilor din fişa de autoevaluare 

 

 
Poziţionarea pe axă a seriilor valorice, din punct de vedere al valorilor minime, 

maxime respectiv mediana, sunt descrise în diagramele boxplot realizate pe grade didactice – 

figura 2. 

 

 

Activitate didactică (AD) Activitatede  cercetare științifică 

  
Recunoaștere națională și internațională Activitate în comunitatea academică 

  
 

Figura 2.  Diagrama boxplot aferentă punctajelor criteriilor din fişa de autoevaluare 

 

 
 

 

 

AD 
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Punctajul total final  al Autoevaluării,  respectiv caracteristicile  numerice aferente 

punctajelor realizate de cadrele didactice la autoevaluarea pentru anul 2021,   obţinute prin 

însumarea punctajelor din cele patru criterii cu punctajul acordat de Biroul Facultăţii 

(punctajul total, final), sunt redate în tabelul 4. 

Tabelul 4  

 

Caracteristici numerice aferente punctajelor obținute de cadrele didactice la autoevaluare 

(punctajul total, final)  

 
    N  Mediana Media Std. Dev. Minimum Maximum 

Autoevaluare (total final) 
 
PROF 

 
13 

 
 
 
395.989 

 
391.561 

 
271.014 

 
47.916 

 
808.390 

 
 

 
CONF 

 
10 

 
 
 
206.871 

 
203.583 

 
77.873 

 
91.440 

 
315.230 

 
 

 
SL 

 
24 

 
 
 
123.535 

 
165.715 

 
156.005 

 
0.000 

 
641.388 

 
 

 
ASIST 

 
19 

 
 
 

66.715 
 

81.694 
 

55.051 
 

22.990 
 

223.036 
 

 

 
FMV  

  N  Mediana Media Std. Dev. Minimum Maximum 

Autoevaluare (total final) 
 
66 

 
 
 
134.715 

 
191.750 

 
188.806 

 
0.000 

 
808.390 

 
 

 
Poziţionarea pe axă a seriilor valorice, din punct de vedere al valorilor minime, 

maxime respectiv mediana, sunt descrise în diagrama boxplot aferentă punctajelor obținute de 

cadrele didactice la autoevaluare (punctaj total final) - figura 3. 

 

 
Figura 3.  Diagrama boxplot aferentă punctajelor obținute de cadrele didactice la autoevaluare 

(punctaj total final) 
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Evaluarea colegială 

 
Rezultatele Evaluării colegiale sunt prezentate în tabelul 5. 

 

Tabelul 5 

Caracteristici numerice aferente punctajelor obținute de cadrele didactice la evaluarea 

colegială 

 
    N  Mediana  Media Std. Dev. Minimum Maximum 

Evaluare colegiala 
 
1PROF 

 
13 

 
  5.000 

 
 4.979 

 
0.075 

 
4.730 

 
5.000 

 
 

 
2CONF 

 
10 

 
  5.000 

 
 5.000 

 
0.000 

 
5.000 

 
5.000 

 
 

 
3SL 

 
24 

 
  5.000 

 
 4.993 

 
0.035 

 
4.830 

 
5.000 

 
 

 
4ASIST 

 
19 

 
  5.000 

 
 5.000 

 
0.000 

 
5.000 

 
5.000 

 
                   

Rezultate FMV                      

     N  Mediana Media Std. Dev. Minimum Maximum 

Evaluare colegiala 
 

66 
 

 
 
5.000 

 
4.993 

 
0.039 

 
4.730 

 
5.000 

 
               

 
 

Observaţii asupra procesului de Evaluare colegială: punctajele înregistrate în anul 

2021 la această categorie de evaluare,  indică un climat colegial, bazat, în special, pe respect 

şi apreciere  profesională. 

 

Evaluarea personalului didactic de către studenţi  

Procesul de evaluare a cadrelor didactice de catre studenti s-a desfașurat online, pe 

Platforma de Management Universitar a USAMVBT, al doilea an consecutiv. 

Rezultatele Evaluării de către studenți sunt prezentate în tabelul 6. 

 
Tabelul 6 

Caracteristici numerice aferente punctajelor obținute de cadrele didactice la evaluarea de către 

studenți 

 

Evaluare de catre studenti 
 
1PROF 

 
13 

 
  4.600 

 
 4.622 

 
0.147 

 
4.410 

 
4.870 

 

 
 
2CONF 

 
10 

 
  4.665 

 
 4.435 

 
0.809 

 
2.190 

 
4.890 

 

 
 
3SL 

 
24 

 
  4.730 

 
 4.698 

 
0.196 

 
4.240 

 
4.960 

 

 
 
4ASIST 

 
16 

 
  4.785 

 
 4.604 

 
0.451 

 
3.340 

 
5.000 

 

 
 
5ASOC 

 
3 

 
  4.840 

 
 4.563 

 
0.568 

 
3.910 

 
4.940 

 

 
 

Rezultate FMV                      

  N  Mediana Media Std. Dev. Minimum Maximum 

Evaluare de catre studenti 
 
66 

 
 
 

4.715 
 
4.614 

 
0.416 

 
2.190 

 
5.000 
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S-a constatat absența evaluării de către studenți la unele cadre didactice, deși au fost 

incluse în lista personalului didactic propus pentru evaluarea de catre studenți, Se pare că,  

s-au parcurs corect etapele de stabilire a studenților eligibili și calendarul de evaluare, de către 

decanul de an și RAC-D. Pe parcursul derulării procesului de evaluare a cadrelor didactice de 

catre studenți în modul online, nu este posibilă monitorizarea și verificarea parcurgerii  

etapelor specifice, nefiind desemnată o persoană pentru acest scop.    La încheierea procesului 

de evaluare de către studenți s-au constatat deficiențele însă nu a fost identificată cauza 

acestora. S-a decis, ca pentru cadrele didactice care nu au evaluare de catre studenti 2021, să 

se ia în considerare evaluarea din anul precedent.  

 

 

 

 

Evaluarea personalului didactic de către directorul de departament 
 

Rezultatele Evaluării directorului de departament sunt prezentate în tabelul 7. 

 

 

Tabelul 7 

Caracteristici numerice aferente punctajelor obținute de cadrele didactice la evaluarea de către 

Directorul de department  

 

Evaluare de catre director departament 
 
1PROF 

 
13 

 
  4.780 

 
 4.349 

 
0.787 

 
2.650 

 
4.980 

 

 
 
2CONF 

 
10 

 
  4.615 

 
 4.502 

 
0.277 

 
3.980 

 
4.800 

 

 
 
3SL 

 
24 

 
  4.475 

 
 4.326 

 
0.651 

 
2.120 

 
4.990 

 

 
 
4ASIST 

 
19 

 
  4.490 

 
 4.435 

 
0.405 

 
3.830 

 
4.990 

 
 

Rezultate FMV                      

  N  Mediana Media Std. Dev. Minimum Maximum 

Evaluare de catre director departament 
 
66 

 
 
 

4.490 
 
4.389 

 
0.570 

 
2.120 

 
4.990 

 

 

 

 

Poziţionarea pe axă a seriilor valorice, din punct de vedere al valorilor minime, maxime 

respectiv mediana, sunt descrise în diagram boxplot aferentă punctajelor obţinute de cadrele 

didactice la evaluarea colegială, la evaluarea de către studenţi, respectiv la evaluarea de către 

directorul de department – figura 4. 
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Figura 4.  Diagrama boxplot aferentă punctajelor obținute de cadrele didactice la evaluarea 

colegială, la evaluarea de către studenți, respectiv la evaluarea de către directorul de 

department 

Tabelul 8 

 

Distribuția calificativelor pe grade didactice,  

obținute de cadrele didactice la evaluarea de către directorul de department 

 

Grad Calificativ Frecvența  % 

PROF 
 
B 

 
4 

 
 
 
30.769 

 
  

 
FB 

 
7 

 
 
 
53.846 

 
  

 
S 

 
2 

 
 
 
15.385 

 

  
   

 
 
 

  
 

  
 
Total 

 
13 

 
 
 

  
 

CONF 
 
B 

 
4 

 
 
 
40.000 

 
  

 
FB 

 
6 

 
 
 
60.000 

 
  

 
S 

 
0 

 
 
 

0.000 
 

  
   

 
 
 

  
 

  
 
Total 

 
10 

 
 
 

  
 

SL 
 
B 

 
13 

 
 
 
54.167 

 
  

 
FB 

 
9 

 
 
 
37.500 

 
  

 
S 

 
2 

 
 
 

8.333 
 

  
   

 
 
 

  
 

  
 
Total 

 
24 

 
 
 

  
 

ASIST 
 
B 

 
11 

 
 
 
57.895 

 
  

 
FB 

 
8 

 
 
 
42.105 

 
  

 
S 

 
0 

 
 
 

0.000 
 

  
   

 
 
 

  
 

  
 
Total 

 
19 
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Figura 5. Distribuția procentuală pe facultate a calificativelor  

obținute de cadrele didactice la evaluarea de către directorul de departament 

 

 

 

 

 

Propuneri de îmbunătățire a rezultatelor evaluării personalului didactic 

  

1. Continuarea preocupării de editatare de cursuri, compendii și îndrumătaore de lucrări 

practice în limbile engleză și franceză; 

2. Participarea la cât mai multe manifestări științifice cu susținere de lucrări în țară și 

străinătate;  

3. Continuarea participării la mobilități Erasmus; 

4. Implicarea în organizarea manifestărilor științifice locale; 

5. Creșterea numărului de  lucrări științifice în reviste cu factor de impact în zona gri și 

galbenă; 

6. Îmbunătățirea performanțelor cadrelor didactice în activitatea de cercetare 

științifică prin creșterea numărului de contracte de cercetare și publicații 

științifice în reviste indexate Web of Science sau Scopus; 

7. Organizarea, anuală, a unei competiții interne de proiecte de cercetare 

clinică, finanțate din încasările realizate de către fiecare clinică de 

specialitate; indicatorul minim de performanță să fie publicarea unei lucrări 

B 
49% 

FB 
45% 

S 
6% 

FMV 

B FB S
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științifice într-o revistă indexată Web of Science sau Scopus, cu factor de 

impact; 

8. Stabilirea procedurii de evaluare a cadrelor didactice de către studenți în varianta on-

line  și normelor/modului  de aplicare a acesteia, înainte sau la începutul perioadei de 

evaluare precum și transmiterea acestora tuturor cadrelor didactice și studenților; 

9. Prezentarea etapelor și modului de lucru în cadrul procesului de evaluare a cadrelor 

didactice de catre studenti pe platforma de management universitar  USAMVBT, 

tuturor celor implicați în această evaluare;   

10. Desemnarea unei persoane responsabile pentru monitorizarea/verificarea derulării 

evaluării cadrelor didactive de către studenți, în cadrul fiecărui program de studiu sau 

la nivel de facultate; 

11. Trecerea în varianta online, pe platforma intranet a USAMVBT a evaluării colegiale și 

evaluării de către directorul de departament; 

12. Transparența procesului de evaluare a cadrelor didactice de către studenți: rezultatele 

evaluării ar putea fi  publicate pe rețeaua intranet a universității. 

 

Rezultatele evaluării personalului didactic pentru activitățile desfășurate pe parcursul 

anului 2021  sunt  transmise  directorilor de departament, conducerii facultății (decan, 

prodecan responsabil cu activitatea didactică,  prodecan responsabil cu activitatea de 

cercetare). 

Raportul CEAC-FMV/2021 este transmis personalului didactic din cadrul FMV și va fi 

postat pe site-ul FMV. 

Raportul CEAC-FMV/2021 a fost avizat în sedința Consiliului facultatii, în data de 

28.03.2022. 

Intocmit, 

                                                                                                          Conf. Dr. Violeta Igna, 

 RAC-F/ FMV 

 

 

  Avizat, 

 

Decan FMV, 

Prof. Dr. Herman Viorel 

 

 

 


